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Nr. 4232/05.08.2024 

 

 

Raport al Comisiei Consultative ARACIS 
 

Vizita de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educaționale la  

 

INSTITUTUL TEOLOGIC CREȘTIN DUPĂ EVANGHELIE TIMOTHEUS DIN 

BUCUREȘTI 

în perioada: 04 - 06.06.2024 
 

 

 

1. Activitățile preliminare vizitei  

 

1.1. Solicitarea privind evaluarea instituțională externă a Institutului Teologic Creștin după 

Evanghelie Timotheus din București, a fost depusă la ARACIS în data de 12.12.2023. 

 

1.2. Directorul de misiune, Prof.univ.dr. Mirela Roxana VIDICAN, de la Universitatea de 

Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca și Secretarul tehnic, Cătălin 

FUIOR de la ARACIS, au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS în data de 

25.01.2024, la propunerea Departamentului de Asigurarea Calității al ARACIS. 

 

1.3. Directorul de misiune, dna. Prof.univ.dr. Mirela Roxana VIDICAN și Rectorul Institutului 

Teologic Creștin după Evanghelie Timotheus din București, dl. Conf.univ.dr. Ieremia 

RUSU, au stabilit prin consultare obiectivele și calendarul vizitei de evaluare externă 

periodică, cu precizarea unui program de studii universitare de licență, conform 

Protocolului încheiat între Institutul Teologic Creștin după Evanghelie Timotheus din 

București și ARACIS. 

 

1.4. Perioada evaluării externe a fost stabilită pentru intervalul : 04 - 06.06.2024 

 

1.5. La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Consiliul ARACIS a 

aprobat componența echipei de vizită în ședința din data de 09.05.2024, având 

coordonator al echipei de experți evaluatori pe doamna Prof.univ.dr. Vasilica STAN, de 

la Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București 

 

1.6. Raportul de autoevaluare instituțională a fost depus la ARACIS  în data de 04.04.2024 

 

Raportul are structura cerută în ”Ghidul activităților de evaluare a calității programelor 

de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior.” 

Anexele aferente cerute în fișa vizitei de evaluare, semnate de conducerea Institutului 

Teologic Creștin după Evanghelie Timotheus din București și ARACIS, respectiv 

conducerea facultății / directorului de departament (plan de învățământ, studenți, spații 

de învățământ, stat de funcții), se găsesc în varianta electronică pe site-ul Institutului 

Teologic Creștin după Evanghelie Timotheus din București și ARACIS. 
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2. Desfășurarea evaluării externe la Institutul Teologic Creștin după Evanghelie Timotheus 

din București  
 

Evaluarea externă la nivelul instituțional s-a efectuat conform Ghidului pentru evaluarea 

externa la nivel instituțional al ARACIS. 

Echipa de vizită, formată din cei 9 membri (directorul de misiune, coordonatorul echipei 

de evaluatori, reprezentantul Comisiei Consultative - Prof.univ.dr. Iucu-Bumbu Romiță, de la 

Universitatea din București, expertul evaluator al Comisiei instituționale - Prof.univ.dr. Adela 

SOCOL, de la Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, secretarul tehnic, doi 

reprezentanți ai studenților - Sergiu COVACI, de la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca / 

Cristian-Andrei PĂTRAȘCU, de la Universitatea din Craiova și un expert evaluator pentru 

programul de studii - Prof.univ.dr. Paul Lucian BRUSANOWSKI, de la Universitatea „Lucian 

Blaga” din Sibiu, precum și expertul străin Prof.univ.dr. Sergiu SĂNDULEAC, de la 

Universitatea Ion Creangă din Chișinău, și-a început activitatea în dimineața zilei de 4 iunie 

2024, printr-o întâlnire tehnică la sediul Institutului Teologic Creștin după Evanghelie 

Timotheus din București, în acord cu programul detaliat și aprobat al vizitei de evaluare 

instituțională. 

Activitățile s-au derulat în conformitate cu standardele și cu recomandările specifice 

stipulate în documentele programatice ale ARACIS, în mod direct, cu ”Ghidul activităților de 

evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior.” 

Dincolo de toate acestea, pe durata derulării activităților de evaluare am realizat și unele 

notări punctuale, pe care le rețin în cele ce urmează: 

Constatările, în acord cu misiunea Comisiei Consultative pe care am reprezentat-o, pot 

fi reținute pe trei dimensiuni analitice: 

Dimensiunea formală și normativă: am realizat o analiză inițială extensivă asupra 

documentelor suport, precum și a rapoartelor intermediare ale vizitei, din care am desprins 

faptul că au fost îndeplinite toate condițiile preliminare și de documentare pentru inițierea 

procedurilor de evaluare instituțională. De asemenea, în urma asistării la toate activitățile 

formale care au făcut obiectul agendei evaluării (deși vorbim despre o instituție de 

învățământ superior de talie mică și cu un specific vocațional aparte - teologic), am constatat 

că au fost respectate cu strictețe toate prevederile specifice documentelor normative pentru 

îndeplinirea cu succes a acestei misiuni de evaluare, valorizând resursele excelente de 

experiență ale membrilor echipei de vizită. Am constatat din punct de vedere organizatoric 

faptul că structura vizitei a fost impecabilă, cu o agendă echilibrată, plină de claritate, și de 

substanță, o mențiune specială fiind legată de coordonarea generală a întregii operațiuni, 

asigurată cu un înalt profesionalism de către Directorul de misiune, de Coordonatorul echipei 

de experți evaluatori și de către expertul evaluator al Comisiei Instituționale. Aici reținem 

intervențiile pertinente și expertiza înaltă ale Expertului evaluator pentru programul de studii 

selectat, cu o înaltă cultura teologică și cu o vocație ecumenică certă. 

Dimensiunea relațională: în urma participării la toate activitățile formale care au făcut obiectul 

agendei vizitei de evaluare, am constatat o disponibilitate excelentă a membrilor echipei de 

evaluare de a interacționa cu reprezentanții Institutului Teologic Creștin după Evanghelie 

Timotheus din București, de a facilita un dialog bazat pe valorile ecumenice și cu un echilibru 

între dimensiunile laice / procedurale și cele religioase, mai apropiate de conținuturile 

promovate instituțional; am constatat, cu o reală bucurie, că nu au existat nici un fel de 

impedimente, comunicarea a fost excelentă, în ambele sensuri, iar nuanțele și accentele de 

învățare colegială (promovate cu tact și cu profesionalism de către echipa de vizită) au fost 

cele care au prevalat. Apreciem aici eforturile coordonatorului secretarului tehnic, care a 
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livrat la timp seturile de informații și documente, necesare și utile, asigurând un suport activ 

și constant pe perioada vizitei.  

Dimensiunea atitudinală și valorică: în privința aspectelor care au definit analiza puternic 

impregnată de o încărcătură atitudinală a membrilor evaluatori, am putut remarca 

poziționările echidistante ale întregii echipe, deschiderea, empatia și atitudinea prietenoasă 

și colegială. Toate aceste repere de tip moral și atitudinal, precum și dimensiunea etică 

ireproșabilă, pot constitui argumente forte pentru o judecată apreciativa și de calitate care 

să fie reținute în dreptul întregii echipe de vizită. 

 

Concluziile în jurul cărora se concentrează ultimele aserțiuni, sunt mai mult decât 

apreciative la adresa întregii echipe și ele pot să confirme că, din perspectiva Comisiei 

consultative, întreaga activitate poate primi garanțiile validității și ale fidelității rapoartelor 

finale ale vizitei de evaluare. 

 

Toate activitățile, aferente vizitei de evaluare externă a calității la nivel instituțional, a 

Institutului Teologic Creștin după Evanghelie Timotheus din București, s-au desfășurat în 

conformitate cu procedurile prevăzute în „Ghidul activităților de evaluare a calității 

programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior-partea a lll-a”, a 

„Ghidului privind evaluarea externa la nivel instituțional”, aprobat de către Consiliul ARACIS. 

 

 

 

 

 

 

București, 20.07.2024 

 

Prof.univ.dr. Romiță Iucu 

Reprezentantul Comisiei Consultative și de 

Auditare - ARACIS 
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